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BJIUSTHUE HAYAJIBHON CKOPOCTH JE®OPMHUPOBAHUS
HA KAYECTBO BUMETAIVIMYECKUX PE3LHOB, IIOJTYUYEHHbBIX
CKOPOCTHBIM KOMBUHHUPOBAHHBIM BbIJIABJINBAHUEM

brixoB K. 10., KauanoB U. B., JlenkeBuu C. A., [llatajnos U. M.
benopycckuii HallMOHAIBHBIA TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
Munck, Pecniybnuka benapych

[enbro MIPOBEICHHBIX UCCJIeIOBaHUM OBLIIO NOJTy4eHHE
HKCIIEPUMEHTAIBHBIX OMMETANIMYECKUX OO0pa3llioB pe3LoB U YTOYHEHHE
ONTUMAJIBHBIX ~ TEXHOJOTHYECKUX  TapamMeTpoB  MpoIlecca CKOPOCTHOTO
KOMOWHUPOBAHHOTO BBIJIABIIMBAHMS.

Ha HauanpHOM 3Tame, At TOCTHXKEHHS MOJIHOTO 3aMOJIHEHUSI MAaTPUYHON
MOJIOCTH H TIOJIOCTH TIPOMEKYTOYHOTO OOHKa HayanabHas TeMIeparypa
mraMnoBku coctaBisia 7o = 1240 °C, HauanpHast CKOPOCTh Ae(POpMHUpPOBAHUS
vo = 100 m/c, ipu tuameTpe xBocTtoBoM yactu pe3na di = 19 mm. Tem campiM
oOpaTHOE BBIIAaBIUBAHUE B TOJOCTH MPOMEKYTOYHOTO 0OWKa OCYIIECTBISIIOCH
¢ K03(pPUIIUEHTOM BBITSKKH XBOCTOBOM yacTu pesna A1 = 3,34.

Ha pucynke 1 mpeacTaBieH 3KCIEPUMEHTANBHBIA 00pa3ell, BhIIaBICHHBIN
C HaYaJIbHON CKOPOCTHIO eopmupoBanus vo = 100 m/c.

Hsmumiu zayceHna
0 Pa3bEMy IIOIYMATPHULL

Pucynok 1 — Buenrnuii Bua OMMETauIMuecKOro pe3iia BEIAABICHHOTO C
HAYaJILHOM CKOpOCThIO aehopmupoBanus vo = 100 m/c (To = 1240 °C; A1 =3,34)

[To pe3ynbpTaTy mpOBEAECHHOTO 3KCIEPUMEHTa OBUIO JOCTUTHYTO TOJHOE
3aIOJITHEHUE MATPUYHON TIOJIOCTH M TOJIOCTH MPOMEKYTOYHOTO OOliKa, OJTHAKO,
HabmogamMch 30bITOYHOE 00pa3oBaHKE 3ayCeHIla 0 pa3beMy MOJyMaTpHIl, a
TaK)Ke M3IIMIITHE TOBBIIICHHAS] TEMIIEpaTypa BBIJABICHHOTO pe3lia, YTO TOBOPUT
0 3HAYMTEILHOM TWPEBBINICHUHU TpeOyeMoil »Hepruu BbIIaBiIuBaHUSA. Kpome
TOTO, TIPU W3BJICUEHUHU BBIJIABIIEHHOTO PE3lla M3 IITAMIIOBOM OCHACTKH HA HEM
00pa30BHIBATIUCH MOBEPXHOCTHBIC JI€(PEKTHI BBUAY M30BITOYHOW TUIACTUYHOCTH
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MeTalljla B KOHIIE MpOIlecca BBIJABIMBAHMS, a TAK)K€, B HEKOTOPBIX CIIyYasX,
HAOJTFIOTAJIOCh pa3pylIeHUE TPOMEKYTOUYHOTO OOMKa (PUCYHOK 2).

YunuTbiBass BBIMIEU3IIOKEHHOE, HAYallbHAs CKOPOCTHh Je(hOpPMUPOBAHHS
OblJ1a CKOPPEKTUPOBaHa J0 3HaUYeHU vo = 80 m/c.

Pucynok 2 — Xapakrep pa3pyuieHue NpoMexyToyHOro Oomka

Ha pucynke 3 mpeactaBiieH dKCIIEpUMEHTAIbHBIN 00pasel], MOJIyYeHHBIN C
M3MEHEHHOW HayalbHOU CKOPOCTHIO AehopMupoBanus vo = 80 m/c.

MunumaneHoe 0OpazoBanne
3AVCEHLA MO PA3beEMy
MOAYMATPHLL

o

Pucynok 3 — BHenrHuii Bua OMMeTauIMuecKOro pe3iia BBIAABICHHOTO C
HAWILHHO CKOpOCTHIO MedopmupoBanus vo = 80 m/c (7o = 1240 °C; A1 = 3,34)

[To pe3ynbrary MpoOBEAECHHOTO HKCIEPUMEHTA ObUIO JOCTUTHYTO MOJIHOE
3aMoJHEHUE MATPUYHOM TIOJIOCTH M TOJIOCTH MPOMEXKYTOYHOro OoMKa
METaJIOM C MUHUMAaJIbHBIM 00pa30BaHUEM 3ayCeHIla M0 pa3zbeMy MOJTyMaTpHIl.
Takum oOpa3om, OBUIM yCTAaHOBIEHBI ONTHMAJIbHBIE TEXHOJOTHUYECKHE
napamMeTpbl CKOPOCTHOTO KOMOMHHPOBAHHOTO TOPSYETO BBIIABIUBAHUS IS
MOJIyYeHHS] OMMETAITTUYECKOTO Pe3Iia.
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